

**MESTNA OBČINA MARIBOR
ŽUPAN**

Številka: 10815-41/97

Datum: 17. november 2000

**MESTNI SVET
MESTNE OBČINE MARIBOR**

ZADEVA: PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA 23. SEJI MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR 23. NOVBEMBRA 2000

NASLOV: IZVEDBA SODBE VRHOVNEGA SODIŠČA REPUBLIKE SLOVENIJE ŠT. I Up 23/2000 Z DNE 21.9.2000 - SKLEP O IMENOVANJU DIREKTORJA JAVNEGA PODJETJA TOPLOTNA OSKRBA D.O.O. MARIBOR

GRADIVO PRIPRAVIL: Mestna uprava Mestne občine Maribor

GRADIVO PREDLAGA: Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el., župan mestne občine Maribor

POROČEVALEC: Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el., župan mestne občine Maribor

PREDLOG SKLEPA:

1. Za direktorja javnega podjetja Toplotna oskrba d.o.o. Maribor se za določen čas največ 90 dni, od 23.11.2000 do 23.2.2001 imenuje mag. Viktorja KRAJNCA, dipl. inž.

Skladno z odločbo Ustavnega sodišča Republike Slovenije, št. U-I-4/99 z dne 10.6.1999 (Uradni list RS, št. 59/99) je potrebno za imenovanje direktorja pridobiti soglasje občine Hoče-Slivnica in občine Miklavž na Dravskem polju.

2. Mestna uprava MOM takoj prične z razpisnim postopkom za redno imenovanje direktorja javnega podjetja Toplotne oskrbe d.o.o. Maribor.

Boris SOVIČ, univ. dipl. inž.el.

ŽUPAN

OBRAZLOŽITEV PREDLOGA:

Mestni svet MOM je na 45. redni seji, 25. maja 1998, sprejel sklep o imenovanju mag. Viktorja KRAJNCA za direktorja javnega podjetja Toplotne oskrbe d.o.o. Maribor za dobo štirih let.

Upravno sodišče Republike Slovenije, oddelek v Mariboru je s sodbo, št. U 219/98-11, v upravnem sporu, ki ga je sprožil tožnik Rihard VRAČKO - kandidat na razpisano mesto direktorja - proti toženi stranki mestnemu svetu MOM zaradi imenovanja direktorja javnega podjetja Toplotne oskrbe d.o.o. Maribor oziroma zoper sklep tožene stranke, št. 10815-41/97-0100/20 z dne 30.6.1998, izpodbijani akt (sklep mestnega sveta o imenovanju mag. Viktorja KRAJNCA) razveljavilo in odločilo, da se zadeva vrne toženi stranki (MS MOM) v ponovni postopek, v katerem mora odločiti v 90 dneh po pravnomočnosti sodbe. Sodba je postala pravnomočna s 17. decembrom 1999.

Pristojno sodišče je v obrazložitvi svoje sodbe navedlo, da je tožba utemeljena, saj je bilo v obravnavani zadevi sporno vprašanje zakonitosti akta o imenovanju mag. Viktorja KRAJNCA za direktorja javnega podjetja zaradi neizpolnjevanja razpisnega pogoja pet let delovnih izkušenj pri vodstvenih delih, kar predstavlja tudi tožbeni ugovor tožeče stranke in vprašanje zakonitosti uporabe pooblastila župana, da predlaga kandidata za direktorja javnega podjetja. Po presoji sodišča lahko župan uporabi to pooblastilo pri oblikovanju predloga za imenovanje direktorja le pri kandidatih, ki izpolnjujejo razpisne pogoje.

Mestni svet MOM se zoper odločitev Upravnega sodišča ni pritožil. Pritožbe pa ni bilo pričakovati tudi ne s strani tožeče stranke Riharda VRAČKA, saj je bil njegov namen s sodbo dosežen.

Mestna občina Maribor je 19. oktobra 2000 prejela sodbo Vrhovnega sodišča Republike Slovenije, št. I Up 23/2000-2, ki je pritožbo mag. Viktorja KRAJNCA zavrnilo in potrdilo sodbo Upravnega sodišča Republike Slovenije, oddelka v Mariboru, št. U 219/99-11 z dne 9.11.1999. V skladu s pravnomočnim izrekom sodbe Upravnega sodišča je mestnemu svetu MOM naloženo, da v ponovnem postopku v roku 90-ih dni od pravnomočnosti sodbe ponovno odloči o imenovanju direktorja.

Tožeča stranka in kandidat za direktorja Rihard VRAČKO je 6. novembra 2000 pisno seznanil župana, da se naj njegova vloga na razpis za imenovanje direktorja Toplotne oskrbe Maribor šteje za aktualno.

Po ponovni proučitvi spisa predlagam mestnemu svetu MOM, da za dobo treh mesecev imenuje mag. Viktorja KRAJNCA za vršilca dolžnosti direktorja. V tem času je potrebno izvesti razpisni postopek za redno imenovanje direktorja.

Podatki o kandidatu:

- mag. Viktor KRAJNC, roj. 20. decembra 1947, univ. dipl. inž. elektrotehnike, zaposlen v Toplotni oskrbi Maribor, stanuje v Mariboru, Cankarjeva ul. 4

Boris SOVIČ, univ. dipl. inž.el.
ŽUPAN